

# 学党史抓落实 办实事惠群众

## 新郑市财政局 举办党史学习教育专题党课

本报讯 为推动财政系统党史学习教育走深走实,4月17日上午,新郑市财政局党组书记、局长李炎宏为干部职工讲了一堂党史学习教育专题党课。

按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,李炎宏用诸多生动形象、精彩丰富的党史故事,阐释了中国共产党自成立以来形成的群众路线、英勇牺牲、自我革命、艰苦奋斗、实事求是、改革创新等一系列伟大精神,深刻阐述了中国共产党人的初心和使命,以及作为普通党员干部如何在具体工作中做到学党史、守初心、担使命,为下一步扎实推进该局党史学习教育起到了积极的促进作用。

李炎宏对财政系统党史学习教育方面提出要求,一是抓好责任落实。局党组要切实履行好学习教育的主体责任,把党史学习教育作为一项重要政治任务抓紧、抓实、抓到位;局机关各支部要抓好具体组织实施,确保党史学习教育各项部署要

求不折不扣落实到位。二是强化为民情怀。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,抓住高质量发展、跨越式提升的关键时期,推动乡村振兴、疫情防控、“六稳六保”等各项任务再上新台阶。把党史学习教育中焕发出的政治热情,转化为做好工作的强大动力,统筹做好各项工作,切实做到两手抓、两不误、两促进。三是积极营造氛围。要充分运用各类宣传平台,大力宣传在学习教育过程中涌现出来的好做法、好经验,大力宣传正面典型,营造浓厚学习氛围。

此次专题党课,新郑市财政局党员干部对党史学习教育有了更深的理解和把握,一致表示要结合岗位实际抓好党史学习,学出动力和干劲,学出勇气和锐气,积极对接发展所需、群众所盼、民心所向,开创新时代全市财政工作新局面。

记者 杨宜锦 通讯员 翟宇龙

## 新烟街道车站社区 红色曲目 庆祝建党100周年



本报讯 连日来,新烟街道车站社区艺术团对经典戏剧和自编新曲进行排练,通过各类曲目回顾历史,将革命先辈们的感人事迹展现给群众,以庆祝建党100周年。

新烟街道车站社区居委会院里热闹非凡,大老远就能听到锣鼓器乐声接连不断,戏曲演唱声不绝于耳。豫剧《江姐》《红色娘子军》等一段段脍炙人口的红色经典唱段轮番上演。豫剧《在这里说声谢谢你》,这是艺术团团员们自编自演的有

关抗疫主题的原创作品,努力把优秀精彩的精神食粮送到群众心坎儿里。

新烟街道车站社区艺术团已组建10余年,有近30名成员,年龄从40多岁到70多岁,有退休的专业戏曲演员,也有戏曲爱好者,至今已演出百余场。演员们扎实的唱功和精彩的唱段吸引了大批忠实“粉丝”,充满正能量的状态感染着社区群众,也为社区带来了活力。

记者 杨宜锦 通讯员 苗圃 渲洋 文/图

## 观音寺镇 我为群众办实事 百场演出惠群众

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年,观音寺镇以“我为群众办实事,百场演出惠群众”活动为契机,紧紧围绕党的百年奋斗历程,推出一批叫得响、传得开、立意新、受教育的文艺节目,以饱满的精神、真挚的情感、精湛的表演,唱响“共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好”时代主旋律。

观音寺镇王行庄村开展庆祝建党100周年文艺演出活动,活动吸引来自王行庄村及周边村庄20余名文艺骨干、戏曲爱好者参加演出。楼李村开展“放歌新时代、颂歌献给党”红色歌曲广场舞活动,活动中所有舞蹈作品选用歌唱祖国、歌唱党的红色歌曲来创编,用舞蹈的形式来歌颂中国共产党100年所经历的艰苦历程和伟大壮举。溧水寨村的演出紧紧围绕“歌唱新时代,永远跟

党走”主题,歌颂党的光辉历程。十里铺村举办庆祝建党100周年舞狮舞龙汇演活动,用传统文化丰富红色文化氛围。观音寺镇团委结合党史学习教育,组织镇机关和部分村青年代表在镇政府青年之家活动室举办“永远跟党走”红色诗词朗诵分享会,传承红色经典,夯实理想信念。

“我为群众办实事,百场演出惠群众”系列文艺演出活动是观音寺镇庆祝建党100周年“一十百千”学党史系列活动中的重要内容,该镇以文化润泽人心、涵养乡村、文明乡风,旨在通过群众喜闻乐见的形式把“党史”知识送进农村、学校、企业等,满足广大群众文化需求的同时,激发广大群众学党史、感党恩、听党话、跟党走信心和决心。

记者 杨宜锦 通讯员 靳志帅

## 城关乡 开展“绿色家园齐守护”大扫除活动

本报讯 为进一步引导全乡广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,4月16日,结合第33个爱国卫生月“文明健康、绿色环保”活动要求,城关乡组织开展以“绿色家园齐守护、携手共创卫生城”为主题的全城清洁日大扫除活动,全面改善城乡环境卫生面貌,以实际行动把党史学习教育同推动工作和解决问题有效衔接起来。

活动中,机关党员干部与村(社区)干部群众一同深入辖区开展环境卫生整治。大家全身心投入到大扫除活动中,有的清扫地面,有的捡拾绿化

带内的白色垃圾和烟头、杂物等,对一些卫生死角进行地毯式清理。此次活动进一步改善了城乡环境卫生面貌,全面提升了群众健康素养水平,推动形成文明健康、绿色环保生活方式。

下一步,城关乡将以此为契机,持续深入开展“大扫除”活动,引导党员领悟党史学习教育“我为群众办实事”的深刻内涵,使党史学习教育内化于心、外化于行,以实际行动带动群众共同营造更优质的人居环境,呵护绿色健康的美丽家园。

记者 杨宜锦

## 新华路街道 免费体检让老人健康无忧

本报讯 新华路街道结合党史学习教育,启动60岁以上老人免费体检活动,满足老年人日益增长的健康服务需求,进一步提高老年人健康水平和生活质量。

4月20日一大早,新华路街道社区卫生服务中心就迎来了张龙庄社区106名60岁以上老人。填表、抽血、量血压……在医护人员的引领下,老人们依次进行各项体检。此次体检项目包括血、尿常规检查,生化检查(肝功、肾功)、血糖、血脂、心电图、腹部B超、胸部X线、视力、听力、人体成分分析、骨密度及血氧饱和度以及中医体质辨识、内外

妇科的常规检查等。医护人员对在检查中发现存在健康问题的老年人进行登记,劝导他们进一步检查及时就医服药,并将健康信息输入电子档案,作为慢性病随访的重点人群。

为确保所有老人都能享受到该项服务,办事处从4月1日开始,以社区为单位,利用微信群、宣传点、宣传手册等方式,向居民宣传体检的重要性以及免费体检惠民政策,力争让符合条件的老年居民都能够参加。截至目前,已有4个社区的960名老年人进行了免费体检。

记者 杨宜锦

## 新郑市应急管理局 拍摄MV庆祝建党100周年

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年,全景式、深层次展现新时期应急管理队伍风采,近日,新郑市应急管理局拍摄MV《永远的征途》,用歌声追忆红色历史,抒发对中国共产党的深情与祝福,唱响新时代新征程永远跟党走的誓言。

MV以展现应急管理工作成效、经验做法,宣传普及应急科普知识为主旋律,再现了应急管理执法人员深入企业开展安全生产监督检查,推进双重预防体系建设以及灾害风险评估和安全隐患排查治理等场景,展示了应

急管理干部职工用实际行动践行保民平安、为民造福的初心和使命,对党和人民的无限忠诚。

拍摄MV《永远的征途》,是新郑市应急管理局庆祝中国共产党建党100周年活动系列之一,也是党史学习教育的一部分,旨在追忆红色历史,重温誓言初心,抒发对中国共产党的深情诉说与祝福,团结引领更多人学党史、感党恩、听党话、跟党走,带动全社会关注关心支持应急管理工作,为新时代应急管理体系能力现代化建设提供新能量。

记者 杨宜锦 通讯员 王磊

## 新建路街道 为民清除马蜂窝 解除安全隐患

本报讯 自党史学习教育开展以来,新建路街道持续教育引导党员干部坚持人民立场,树立以人民为中心的发展理念,切实为群众办实事、做好事、解难事。以为民尽责的实际成效取信于民,时刻践行初心和使命,推动党史学习教育走深走实。

“同志,这两天有马蜂盘旋在窗口,天气热也不敢开个窗户。”4月19日,新郑市新建路街道办事处网格员在社区日常走访时,一个阿姨向他说出了自己的揪心事。网格员立即向街道应急办汇报情况。群众利益无小事,该街道应急办迅速行动,通过查看,发

现在西街集资楼煤棚南侧的桐树后面有一个直径20多厘米的马蜂窝,威胁附近居民日常出行安全。工作人员叮嘱居民关闭窗户,疏散现场围观人群,联系神鹰救援队到达现场,确定清除马蜂窝方案。随后神鹰救援队的队员穿上防蜂服、带上专业工具开展清除工作,应急办积极配合,时刻关注周边环境。

救援队队员最后取下了蜂窝,驱逐了马蜂,还对马蜂的“根据地”进行残留物清理,做到彻底根除。看到揪心事终于解决了,附近居民露出了会心的微笑,不由自主地鼓起了掌。

记者 杨宜锦